



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PUNAT  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/14-01/1  
URBROJ: 2142-02-01-14-5  
Punat, 19. ožujka 2014. godine

ZAPISNIK  
SA 9. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PUNAT  
održane u srijedu, 19. ožujka 2014. godine u 19 sati  
u „Maloj sali“ Narodnog doma

**Nazočni vijećnici:** g. Goran Gržančić, g. Mladen Juranić, g. Marijan Kereži, gđa Ana Leleković, g. Matej Maričić, g. Hrvoje Mrakovčić, gđa Maja Polonijo, g. Nenad Šimonji, gđa Iva Šulina i g. Milenko Tomić.

**Odsutni vijećnici:** g. Krešimir Žic (ispričao nedolazak)

**Nazočni:** g. Marinko Žic, općinski načelnik i g. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika.

**Nazočni od strane JUO Općine Punat:** g. Anton Orlić, privremeni pročelnik JUO, g. Emerik Derenčinović, voditelj Odsjeka za prostorno planiranje, graditeljstvo, komunalni sustav i zaštitu okoliša, gđa Ivana Svetec, viši stručni suradnik u Odsjeku za opće i pravne poslove i gđa Vesna Žic, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i imovinu.

**Ostali:** g. Ivan Orlić, stanovnik Općine Punat

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je na **sjednici nazočno 10 vijećnika**, te da se može početi s radom.

Predsjednik Općinskog vijeća započinje sa čitanjem molbe upućene od strane stanovnika Općine Punat, g. Milana Mrakovčića i g. Ivana Orlića kojim traže odgodu sjednice ili barem odgodu rasprave po pitanju točke imovinsko – pravni predmeti, jer nisu bili na vrijeme upoznati da će Vijeće imati zasjedanje, te se nisu stigli pripremiti zbog zakašnjelog postavljanja obavijesti na oglasnu ploču.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća ističe da Poslovníkom o radu Općinskog vijeća Općine Punat nije propisana obveza glede objave poziva za sjednicu Općinskog vijeća, već samo za vijećnike kojima poziv i materijali za sjednicu moraju biti dostavljeni najkasnije pet dana prije održavanja sjednice.

G. Mladen Juranić ističe da neovisno što ne postoji odredba u Poslovníku o radu koja propisuje rok za objavu poziva na oglasnoj ploči, potrebno je primijeniti analogiju te koristiti isti rok koji vrijedi i za dostavu poziva vijećnicima Općinskog vijeća Općine Punat.

G. Anton Orlić, ističe da je poziv za sjednicu Općinskog vijeća objavljen u petak na internetskim stranicama Općine Punat, te na oglasnoj ploči zgrade Lučke kapetanije.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća nakon razmatranja molbe odlučuje da se sjednica ne odgađa, niti se sa dnevnog reda izostavlja točka imovinsko – pravni predmeti.

Otvara se rasprava o zapisniku sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Punat.

G. Marijan Kereži daje sljedeće primjedbe na tekst zapisnika:

- na 3. stranici prilikom rasprave o točki 1. Prijedlog Plana Proračuna Općine Punat za 2014. godinu i projekcije za 2015.- 2016. godinu iznosi da rečenicu unesenu u zapisnik, koja glasi: „Ističe da je mesopust sramotna manifestacija, koja u naravi služi samo za sramoćenje ljudi“ nije rekao, da je u pripremljenom materijalu za sjednicu imao napisano što će reći. Nadalje ističe da se ne koristi riječima koje mu se pripisuju, te traži da se umjesto napisane rečenice napiše ono što je rekao, a to je: „To je manifestacija za očuvanje narodnih običaja s primarnim ciljem kako uvrijediti pojedine građane Punta“.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća, stavlja primjedbe na zapisnik na glasovanje:

Utvrđuje se da je sa 5 glasova ZA i 5 glasova PROTIV odbijen prijedlog primjedbe na tekst zapisnika.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća, stavlja tekst prijedloga zapisnika na glasovanje.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV prihvaćen zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Punat.

#### **Pitanja vijećnika:**

##### **G. Milenko Tomić postavlja sljedeće pitanje općinskom načelniku:**

1. Što je sa sredstvima koja su početkom 2013. godine uplaćena na račun nositelja liste grupe birača, g. Mladena Juranića za sva tri člana liste, s obzirom da je sredstva za dva člana liste g. Mladen Juranić vratio u Proračun Općine Punat, ali nisu kasnije isplaćena dvojici članova liste?

G. Marinko Žic, općinski načelnik je rekao da će odgovor dostaviti pisanim putem.

##### **G. Mladen Juranić postavlja sljedeća pitanja (jedno u ime Kluba nezavisnih vijećnika) općinskom načelniku:**

1. Da li znate tko je vlasnik zemljišta bivšeg restorana Kvarner, te pomoćnog objekta izgrađenog na tom zemljištu?

G. Marinko Žic, općinski načelnik rekao je da će navedeno provjeriti i odgovor dostaviti u pisanom obliku.

2. Da li je netko iskazao interes za korištenjem tog zemljišta?

G. Marinko Žic, općinski načelnik rekao je da koliko je njemu poznato nitko nije uputio zahtjev prema Općini Punat za korištenjem tog prostora.

3. Da li je podnesen zahtjev za legalizaciju tog pomoćnog objekta, ili je objekt sagrađen prije 1968. godine pa se smatra legalnim i ne podliježe obvezi legalizacije?

G. Marinko Žic, općinski načelnik rekao je da će navedeno provjeriti i odgovor dostaviti u pisanom obliku.



G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se glasuje o sljedećoj dopuni dnevnog reda:

1. Imovinsko – pravni predmet:

- a) Prijedlog Zaključka o stavljanju izvan snage dijela Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat za z.č. 8753/1, z.č. 8753/2 i z.č. 1221/3 sve k.o. Punat;

Predlagatelj: općinski načelnik

2. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu.

Predlagatelj: klub vijećnika

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže stanku od 5 minuta kako bi se vijećnici upoznali s dostavljenim materijalom uz dopunu dnevnog reda.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže da glasuje o dopuni dnevnog reda.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV prihvaćeno uvrštavanje dopune dnevnog reda pod točkom 1.

Utvrđuje se da se sa 4 glasa ZA i 6 PROTIV ne usvaja dopuna dnevnog reda pod točkom 2.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se glasuje o dnevnom redu na način da točka 10., imovinsko-pravni predmeti postane točka 1., da podtočka a) bude Prijedlog Zaključka o stavljanju izvan snage dijela Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat za z.č. 8753/1, z.č. 8753/2 i z.č. 1221/3 sve k.o. Punat, a podtočke a), b) i c) postanu podtočke b), c) i d).

Ostatak dnevnog reda da se pomakne za jednom mjesto.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća, predlaže da se glasuje o dnevnom redu.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV prihvaćen sljedeći **DNEVNI RED**:

**1. Imovinsko – pravni predmeti:**

- a) Prijedlog Zaključka o o stavljanju izvan snage dijela Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat za z.č. 8753/1, z.č. 8753/2 i z.č. 1221/3 sve k.o. Punat;
- b) Prijedlog Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni nekretnina za potrebe obalne šetnice i plaže (Nagodba o izvlaštenju);
- c) Prijedlog Zaključka o prodaji 16/53 dijela z.č. 4727 k.o. Punat;
- d) Prijedlog Zaključka o zamjeni z.č. 4347/10 i z.č. 4347/11 sve k.o. Punat;
2. Izvješće općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2013. godine
- a) Prijedlog Zaključka;
3. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini;
4. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini;
5. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda;
6. Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Punat za 2013. godinu;
7. Prijedlog smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Punat za 2014. godinu;
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova Odbora za proračun, financije i imovinu;



9. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Punat za 2014. godinu;
10. Prijedlog Odluke o prihvaćanju zaključnog likvidacijskog izvješća Centra za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji i davanju razrješnice likvidatoru;
11. Razno.

**Točka 1.- a) Prijedlog Zaključka o stavljanju izvan snage dijela Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni z.č. 8539/1, 66/2408 dijela z.č. 8514/9 i 2/63 dijela z.č. 8540/5, sve k.o. Punat za z.č. 8753/1, z.č. 8753/2 i z.č. 1221/3 sve k.o. Punat;**

Otvara se rasprava.

G. Mladen Juranić traži obrazloženje navoda iz obrazloženja prijedloga Zaključka koji kaže „Nerazvrstana cesta se ne može otuđiti iz vlasništva jedinice lokalne samouprave niti se na njoj mogu stjecati stvarna prava, osim prava služnosti i prava građenja radi građenja građevina sukladno odluci izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave, pod uvjetom da ne ometaju odvijanje prometa i održavanje nerazvrstane ceste.“ Ističe da nije uzeta u obzir prostorno –planska dokumentacija prilikom predlaganja ovog prijedloga Zaključka. Navodi da se namjeravani zahvat nalazi u obuhvatu Urbanističkog plana uređenja 3, građevinskog područja naselja N1, u području M2 – mješovita pretežito poslovna namjena. U prostorno – planskoj dokumentaciji izrijekom je određeno kako se grade nogostupi, sabirne i ostale ceste. Temeljem navedenog ishođena je pravomoćna lokacijska dozvola te proveden parcelacijski elaborat. Predlaže da se još jednom sagleda cijela situacija, da se Općina Punat ponovo konzultira sa svojim odvjetnicima, jer izgleda da im nije bila dostavljena cjelokupna dokumentacija. Ističe da će se prihvaćenjem ovakvog prijedloga Zaključka Općini Punat nanijeti neprocjenjiva šteta.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća ističe da je odluku, odnosno Zaključak o sklapanju ugovora o zamjeni donijelo prijašnje Općinsko vijeće te ju nezakonitu usvojilo. Ako sad Općinsko vijeće usvoji ovakav prijedlog i ako time prouzroči štetu, odgovornost će biti na prijašnjem Vijeću, a posljedice će snositi Općina Punat. Iz prvotno usvojene odluke je sve proizašlo.

G. Marijan Kereži navodi da prošlo Općinsko vijeće nije krivo, na prošlim sjednicama od odvjetničkog društva koje zastupa Općinu Punat uvijek se iznosilo njihovo mišljenje.

G. Mladen Juranić ističe da je Općina Punat dobila očitovanje gđe Ivanke Juranić i da je trebalo navedeno dostaviti odvjetničkom društvu koje zastupa Općinu Punat, zatražiti njihovo očitovanje, jer da u obrazloženju prijedloga Zaključka o tome nema ni riječi. Proveden je parcelacijski elaborat, parcelacija je provedena i ovjerena te se samo čeka razvrgnuće suvlasničke zajednice. Potrebno je sve okolnosti preispitati.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća predlaže pauzu kako bi se moglo razmisliti o prijedlogu Zaključka s obzirom na iznesene primjedbe.

G. Marinko Žic, općinski načelnik nakon kratke pauze predlaže da se točka stavi na sljedeću sjednicu Općinskog vijeća, kako bi se Općina Punat ponovo savjetovala sa odvjetničkim društvom, jer iz navoda pojedinih vijećnika proizlazi sumnja da odvjetničko društvo nije bilo upoznato sa svim relevantnim činjenicama.

Nakon rasprave, na prijedlog predlagatelja utvrđuje se da je točka skinuta sa dnevnog reda.

- b) Prijedlog Zaključka o sklapanju Ugovora o zamjeni nekretnina za potrebe obalne šetnice i plaže (Nagodba o izvlaštenju);**

Otvara se rasprava.

G. Milenko Tomić navodi da vijećnici nisu detaljno upoznati sa predmetom s obzirom na naknadno dostavljenu molbu od strane g. Ivana Orlića i g. Milana Mrakovčića, te da je potrebno razmotriti prijedlog Zaključka i dostavljeno očitovanje kako bi se mogla donijeti odluka.

G. Marinko Žic, općinski načelnik iznosi obrazloženje prijedloga Zaključka.

G. Mladen Juranić, navodi da su oštećeni svi vlasnici zemljišta od crkvice sv. Nikole duž obalne šetnice, za potrebe puta i to u nekoliko navrata. Ako se daje zamjena jednima potrebno je i ostalima dati naknadu.

G. Anton Orlić, ističe da je u travnju 2011. godine upućen dopis svim vlasnicima zemljišta na kojima je Općina Punat planirala izgradnju vodovoda i javne rasvjete. Dopis je potpisao bivši načelnik Općine Punat Mladen Juranić. Suvlasnici predmetne parcele 4792/1 k.o. Punat putem opunomoćenika dostavljaju pisanu dozvolu za planirane radove na njihovoj parceli uz uvjet da im Općina za dio njihove parcele koju drži u posjedu bez pravnog osnova zamjeni za dio susjedne nekretnine z.č. 4792/2 k.o. Punat u vlasništvu Općine. Općina Punat je u svibnju 2012. prihvatila zamjenu. U daljnjoj korespondenciji Općina je zatražila od suvlasnika da o vlastitom trošku pribave geodetsku izmjeru te procjenu vrijednosti nekretnina. Suvlasnici su svoju obvezu ispunili i dostavili traženo. Ugovor o zamjeni nekretnina nije učinjen u ranijem sazivu stoga je opunomoćenica stranaka zatražila da se dogovoreno ispoštuje i to se čini sada.

G. Ivan Orlić izjavljuje da je 2001. godine podnio zahtjev za naknadu za oduzeto zemljište za potrebe puta i da ga je Općina Punat odbila i rekla da će se naknada isplaćivati zajedno za sve oštećene vlasnike zemljišta u cijeloj dužini puta.

G. Goran Gržančić, predsjednik Općinskog vijeća opominje g. Ivana Orlića da nema pravo rasprave, već jedino prisustvovanja na sjednici bez uključivanja u raspravu.

G. Hrvoje Mrakovčić pita da li g. Ivan Orlić može tužiti Općinu Punat s obzirom da nije oštećen za oduzeto zemljište?

G. Marinko Žic, općinski načelnik odgovara da može, ali da je nastupila zastara prava na potraživanje naknade, a i donesen je Zakon o cestama 2011. godine kojim se riješio status nerazvrstanih cesta.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 PROTIV prihvaćen Zaključak o sklapanju Ugovora o zamjeni nekretnina za potrebe obalne šetnice i plaže (Nagodba o izvlaštenju).

G. Ivan Orlić, napušta sjednicu Općinskog vijeća.

**c) Prijedlog Zaključka o prodaji 16/53 dijela z.č. 4727 k.o. Punat;**

Otvara se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćen Zaključak o prodaji 16/53 dijela z.č. 4727 k.o. Punat.

**d) Prijedlog Zaključka o zamjeni z.č. 4347/10 i z.č. 4347/11 sve k.o. Punat;**

Otvara se rasprava.

G. Mladen Juranić, pita da li je napravljena procjena nekretnina? Da li je za obje čestice ista cijena?



G. Anton Orlić, odgovara da je procjena napravljena prije mjesec dana i da je za obje čestice ista procijenjena vrijednost.

G. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika ističe da će se provesti natječaj za zamjenu pa se možda dobije i bolja ponuda od procijenjene vrijednosti.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 9 glasova ZA i 1 PROTIV prihvaćen Zaključak o zamjeni z.č. 4347/10 i z.č. 4347/11 sve k.o. Punat.

## **Točka 2.- Izvješće općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2013. godine**

### **a) Prijedlog Zaključka;**

Otvora se rasprava.

G. Marijan Kereži pita da li su radovi na uređenju dječjeg vrtića u toku, jer u Izvješću je navedeno da se ne može naći investitor?

G. Marinko Žic, općinski načelnik odgovara da su radovi započeli prije tjedan dana, a da se u Izvješću to ne spominje jer je riječ o izvješću zaključno sa 31. prosincem 2013. godine.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA prihvaćeno Izvješće općinskog načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2013. godine.

## **Točka 3. - Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini;**

Otvora se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA prihvaćen Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini.

## **Točka 4. - Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini;**

Otvora se rasprava.

G. Mladen Juranić moli obrazloženje vezano za utrošak boravišne pristojbe. Navedeno je da je planirana boravišna pristojba u iznosu od 555.000,00 kn, a utrošeno 361.869,79 kn. Gdje je ostatak sredstava utrošen?

G. Anton Orlić, odgovara da je Programom održavanja komunalne infrastrukture na prihodovnoj strani planiran utrošak u iznosu od 555.000,00 kuna boravišne pristojbe kao dijela ukupno dobivenih sredstava od te namjene. Ovim Izvješćem utvrđeno je da je izvršenjem Programa s te pozicije korišteno 361.869,79 kuna. Razlika od ukupno dobivenih sredstava boravišne pristojbe i ove utrošene predmetnim Programom održavanja korištena je u druge namjenske svrhe.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA prihvaćen Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini.

**Točka 5. – Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda;**

Otvara se rasprava.

G. Mladen Juranić pita da li je g. Bojan Karabaić odustao od članstva?

G. Goran Bonifačić, zamjenik općinskog načelnika odgovara da je g. Bojan Karabaić izrazio želju da više ne bude član Povjerenstva.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA prihvaćena Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

**Točka 6. – Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Punat za 2013. godinu;**

Otvara se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA prihvaćena Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Punat za 2013. godinu.

**Točka 7. - Prijedlog smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Punat za 2014. godinu;**

Otvara se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA prihvaćene Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Punat za 2014. godinu.

**Točka 8. - Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova Odbora za proračun, financije i imovinu;**

Otvara se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da su sa 6 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 1 SUZDRŽAN prihvaćena Odluka o izmjeni Odluke o izboru članova Odbora za proračun, financije i imovinu.

**Točka 9. - Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Punat za 2014. godinu;**

Otvara se rasprava.

G. Marijan Kereži pita da li su sredstva raspoređena sukladno Zakonu ili prema Proračunu Općine Punat?

Gđa Ivana Svetec odgovara da Zakon ne propisuje ograničenje sredstava koje jedinica lokalne samouprave mora osigurati u svojem proračunu, te je sukladno predviđenim sredstvima u Proračunu napravljena raspodjela sredstava.

Nitko se dalje ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćena Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Punat za 2014. godinu.

**Točka 10. - Prijedlog Odluke o prihvaćanju zaključnog likvidacijskog izvješća Centra za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji i davanju razrješnice likvidatoru;**

Otvora se rasprava.

Nitko se ne javlja za raspravu te se pristupa glasovanju.

Utvrđuje se da je JEDNOGLASNO prihvaćena Odluka o prihvaćanju zaključnog likvidacijskog izvješća Centra za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji i davanju razrješnice likvidatoru.

**Točka 11. - Razno**

G. Marinko Žic, općinski načelnik obavještava vijećnike da je imenovao članove Upravnog vijeća dječjeg vrtića „Lastavica“, u sastavu Alica Karabaić, Maja Polonijo i Irena Žic-Orlić.

G. Marinko Žic, općinski načelnik ukratko izlaže vijećnicima o nedavnom posjetu općini Forcola, pobratimljenoj sa Općinom Punat.

Nitko se ne javlja za raspravu.

Sjednica je zaključena u 20,30 sati.

Zapisala

Ivana Svetec, dipl.iur.



Predsjednik

Goran Gržančić, dr.med.

Napomena:

- Zapisnik nije potvrđen